

Центр національної експертної оцінки  
м. Дніпро  
301034 - 021639-123-06-1020  
12 БЕР 2020

**ДЕКЛАРАЦІЯ**  
відповідності матеріально-технічної бази вимогам  
законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
«БУДІНВЕСТ-КОМПАНІ».

(для юридичної особи: найменування юридичної особи.

52005, Дніпропетровська обл., Дніпровський район, селище міського типу Слобожанське,  
вулиця 8 березня, будинок 23А

місцезнаходження,  
35927724  
код згідно з ЄДРПОУ.

Директор Байбарак Андрій Миколайович  
прізвище, ім'я та по батькові керівника,  
тел. (067) 790-92-20, e-mail: budinvest-company@ukr.net  
номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи-підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта, ким і коли виданий, місце проживання.

реєстраційний номер облікової картки платника податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Роботи виконуються на території Дніпропетровської області на об'єктах замовників  
місце виконання робіт підвищеної небезпеки

та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами  
стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

договір не укладався  
(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці:  
не проводився

(дата проведення аудиту)

Я. Байбарак Андрій Миколайович.

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи — підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам  
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт  
підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування  
підвищеної небезпеки, а саме:

1. Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра;

2. Зварювальні роботи.

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки

та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення.

країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу)

Кількість робочих місць – 5, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик  
виникнення травм – 5.

кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм.

Офісне та виробниче приміщення орендовані (договір оренди приміщення від 01.02.2020,  
укладений з ТОВ «СОЮЗ-МЕДІНВЕСТ», за адресою: 50005, Дніпропетровська обл., місто Кривий  
Ріг, вулиця Криворіжсталі, 21).

будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості: Директор Байбарак А.М., головний інженер Кліменко В.В., начальник дільниці Зінченко В.В., інженер з охорони праці Сердюк В.М. пройшли навчання з законодавчих актів з охорони праці, гігієни праці, надання першої допомоги потерпілим, електробезпеки, пожежної безпеки в ТОВ «НКЦ «Моноліт» та перевірку знань в комісії Головного управління Держпраці у Дніпропетровській області (протокол засідання комісії з перевірки знань з питань охорони праці від 10.07.2019 № 7/56).

Головний інженер Кліменко В.В. (V група з електробезпеки, допущений до виконання робіт в електроустановках напругою до і вище 1000 В) пройшов навчання з НПАОП 40.1-1.21-98 Правила безпечної експлуатації електроустановок споживачів в ТОВ «НКЦ «Моноліт» та перевірку знань в комісії Головного управління Держпраці у Дніпропетровській області (протокол засідання комісії з питань охорони праці від 10.07.2019 № 7/71).

Начальник дільниці Зінченко В.В. (V група з електробезпеки, допущений до виконання робіт в електроустановках напругою до і вище 1000 В), інженер з охорони праці Сердюк В.М. (IV група з електробезпеки, допущений до виконання робіт в електроустановках напругою до і вище 1000 В) пройшли навчання з НПАОП 40.1-1.21-98 Правила безпечної експлуатації електроустановок споживачів в ТОВ «НКЦ «Моноліт» та перевірку знань в комісії Головного управління Держпраці у Дніпропетровській області (протокол засідання комісії з перевірки знань з питань охорони праці від 17.07.2019 № 7/95).

Головний інженер Кліменко В.В., начальник дільниці Зінченко В.В., інженер з охорони праці Сердюк В.М. пройшли навчання з НПАОП 0.00-1.15-07 Правила охорони праці під час виконання робіт на висоті в ТОВ «НКЦ «Моноліт» та перевірку знань в комісії Головного управління Держпраці у Дніпропетровській області (протокол засідання комісії з перевірки знань з питань охорони праці від 10.07.2019 № 7/60).

Головний інженер Кліменко В.В. пройшов навчання з НПАОП 0.00-1.71-13 Правила охорони праці під час роботи з інструментом та пристроями в ТОВ «НКЦ «Моноліт» та перевірку знань в комісії Головного управління Держпраці у Дніпропетровській області (протокол засідання комісії з перевірки знань з питань охорони праці від 10.07.2019 № 7/67).

Начальник дільниці Зінченко В.В., інженер з охорони праці Сердюк В.М. пройшли навчання з НПАОП 0.00-1.71-13 Правила охорони праці під час роботи з інструментом та пристроями в ТОВ «НКЦ «Моноліт» та перевірку знань в комісії Головного управління Держпраці у Дніпропетровській області (протокол засідання комісії з питань охорони праці від 24.07.2019 № 7/142).

Головний інженер Кліменко В.В., начальник дільниці Зінченко В.В., інженер з охорони праці Сердюк В.М. пройшли навчання та перевірку знань з Пожежної безпеки посадових осіб підприємств, установ та організацій в ТОВ «НКЦ «Моноліт» (протокол засідання комісії з перевірки знань з питань пожежної безпеки від 08.07.2019 № 91).

Наказом від 27.01.2020 № 2 призначено особу, відповідальну за пожежну безпеку на підприємстві – начальник дільниці Зінченко В.В.

Особою, відповідальною за електрогосподарство підприємства, відповідно до наказу від 27 січня 2020 року № 6 призначено головного інженера Кліменка В.В.

Особою, відповідальною за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці під час виконання робіт на висоті, відповідно до наказу від 27 січня 2020 року № 1 призначено начальника дільниці Зінченка В.В.

Роботи підвищеної небезпеки проводяться за наряд-допуском відповідно вимог НПАОП 27.0-4.03-19. Наказом від 19 вересня 2019 року № 33 затверджено перелік осіб, що мають право видавати наряд-допуски на виконання робіт підвищеної небезпеки.

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

Функції служби охорони праці на підприємстві виконує інженер з охорони праці Сердюк В.М. (наказ від 27 січня 2020 № 7), який у встановленому порядку пройшов навчання та перевірку знань з питань охорони праці.

Згідно зі ст. 13 Закону України «Про охорону праці» в ТОВ «БУДІНВЕСТ-КОМПАНІ»

функціонує Система управління охороною праці (СУОП), затверджена наказом від 28 січня 2020 року № 8.

На виконання вимог НПАОП 0.00-4.12-05 на підприємстві створена комісія з перевірки знань працівників підприємства з питань охорони праці (наказ про створення комісії з перевірки знань працівників з питань охорони праці від 27 січня 2020 року № 4).

Голова комісії:

– директор Байбарак А.М.:

члени комісії:

– головний інженер Кліменко В.В.:

– інженер з охорони праці Сердюк В.М.

Голова та члени комісії з перевірки знань працівників підприємства з питань охорони праці ТОВ «БУДІНВЕСТ-КОМПАНІ» навчені і пройшли перевірку знань нормативних актів з охорони праці в учбових закладах.

Згідно зі ст. 13 Закону України «Про охорону праці» в ТОВ «БУДІНВЕСТ-КОМПАНІ» розроблені та затверджені нормативні акти про охорону праці, а саме:

– Положення про службу охорони праці;

– Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці;

– Положення про порядок забезпечення працівників спеціальним одягом, спеціальним взуттям та іншими засобами індивідуального захисту;

– Положення про порядок виконання робіт підвищеної небезпеки, на які видається наряд-допуск;

– Положення про діяльність уповноважених найманими працівниками осіб з питань охорони праці.

Після прийняття на роботу, та періодично працівникам підприємство проводяться інструктажі з питань охорони праці з записом в Журнал реєстрації вступного інструктажу з питань охорони праці та протипожежної безпеки та «Журнал реєстрації інструктажів з питань охорони праці на робочому місці». Працівники проходять перевірку знань з питань охорони праці в обсязі виконуваної ними роботи в комісії ТОВ «БУДІНВЕСТ-КОМПАНІ» з перевірки знань з питань охорони праці.

Розроблені у відповідності до вимог «Положення про розробку інструкцій з охорони праці», затвердженого наказом Держнаглядохоронпраці від 29 січня 1998 № 9, затверджені та введені в дію наказом від 29 січня 2020 року № 9 інструкції з охорони праці за професіями та по видам робіт. Посадові інструкції посадових осіб затверджені наказом від 27 червня 2019 року.

Працівники підприємства, заняті на виконанні робіт на висоті, пройшли перевірку знань з НПАОП 0.00-1.15-07 в комісії ТОВ «БУДІНВЕСТ-КОМПАНІ» з перевірки знань з питань охорони праці (протокол засідання комісії з перевірки знань з питань охорони праці від 31 січня 2020 № 4).

Працівники, зайняті на виконанні робіт підвищеної небезпеки, пройшли навчання та перевірку знань з професій та мають відповідні посвідчення.

Зварник Джевага О.О. пройшов атестацію в ТОВ ПНП «Коксохімтеплоремонт» (протокол засідання атестаційної комісії від 23.10.2018 № 238, посвідчення зварника № 223-ДН-58), допущений до дугового зварювання вольфрамовим електродом в інертних газах з присалним дротом чи без нього та ручного дугового зварювання покритим електродом технологічного обладнання і технологічних трубопроводів; парових і водогрійних котлів; трубопроводів пари і гарячої води; систем газопостачання; посудин, що працюють під тиском.

Відповідно до вимог Порядку проведення медичних оглядів працівників певних категорій, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 21.05.2007 № 246, на підприємстві організовано проведення медичних оглядів. Працівники підприємства проходять обов'язковий профілактичний медичний огляд в ТОВ «Сімейна клініка ПМС» згідно з укладеним договором від 24.01.2020 № ПО-32). У відповідності до вимог ст. 5 Закону України «Про охорону праці», працівники підприємства, що зайняті на виконанні робіт підвищеної небезпеки, проходять психофізіологічну експертизу в ТОВ «Сімейна клініка ПМС» згідно з укладеним договором від 24.01.2020 № ПФЕ-33.

Відповідно до пп. 4.2 4.5 розд. IV НПАОП 0.00-7.11-12 «Загальні вимоги стосовно забезпечення роботодавцями охорони праці працівників», працівники ТОВ «БУДІНВЕСТ-

КОМПАНІ» забезпечуються санітарно-побутовими приміщеннями, розташованими на об'єктах підприємств-замовників згідно з умовами укладених договорів підряду.

На підприємстві затверджений план комплексних заходів по досягненню встановлених нормативів безпеки, гігієни праці та виробничого середовища, підвищення існуючого рівня охорони праці, попередження випадків виробничого травматизму, професійних захворювань та аварій на 2020 рік.

нааявність служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці,

При виконанні зварювальних робіт застосовується наступне обладнання:  
– апарат зварювальний SSVA-160-2/270, заводський № 044781, дата виготовлення – 24.09.2019;

При виконанні робіт на висоті працівники підприємства використовують пояси запобіжні універсальні з наплічними та ножними лямками типу 2ПЛК (дата виготовлення та випробування – грудень 2019 року).

експлуатаційної документації,

Працівники підприємства згідно з п. 1 розд. II НПАОП 0.00-7.17-18 «Мінімальні вимоги безпеки і охорони здоров'я при використанні працівниками засобів індивідуального захисту на робочому місці», забезпечені спецодягом, спецвзуттям та засобами індивідуального захисту згідно з галузевими нормами (костюм (на 12 міс.), черевики (на 12 міс.), рукавиці (на 1 міс.), каска захисна (до зносу), підшоломник (на 12 міс.), окуляри захисні відкриті (до зносу), взимку додатково: куртка утеплена (на 36 міс.), чоботи (на 36 міс.), підшоломник утеплений (на 24 міс.). На підприємстві ведеться Журнал повернення спецодягу, спецвзуття та інших засобів індивідуального захисту.

засобів індивідуального захисту,

ТОВ «БУДІНВЕСТ-КОМПАНІ» забезпечене законодавчими та іншими нормативно-правовими актами з охорони праці для виконання робіт підвищеної небезпеки. Підприємство має комплект НПАОП, ДБН відповідно до заявлених видів робіт, а саме: НПАОП 0.00-1.15-07 Правила охорони праці під час виконання робіт на висоті, НПАОП 0.00-1.16-96 Правила атестації зварників, НПАОП 0.00-1.71-13 Правила охорони праці під час роботи з інструментом та пристроями, НПАОП 0.00-2.01-05 Перелік робіт з підвищеною небезпекою, НПАОП 0.00-4.12-05 Типове положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці, НПАОП 0.00-4.21-04 Типове положення про службу охорони праці, НПАОП 0.00-4.15-98 Положення про розробку інструкцій з охорони праці, НПАОП 0.00-7.11-12 Загальні вимоги стосовно забезпечення роботодавцями охорони праці працівників, НПАОП 0.00-7.17-18 Мінімальні вимоги безпеки і охорони здоров'я при використанні працівниками засобів індивідуального захисту на робочому місці, НПАОП 27.0-4.03-19 Положення щодо застосування нарядів-допусків на виконання робіт підвищеної небезпеки в металургійній промисловості та залізничних гірничо-збагачувальних комбінатах, НПАОП 40.1-1.21-98 Правила безпечної експлуатації електроустановок споживачів, та інші.

Підприємство має куточок з охорони праці, обладнаний посібниками, плакатами, інструкціями з охорони праці, тощо, які знаходяться у вільному доступі.

нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)



Гайбарак Т. М.  
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 11 Березня 2020р.

№ 129.20.12